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2. Exampro otabepdg k = 15 kN /m cvvdéel ta onueia C ko T
F tov punyavicpov tov oynuatos. No vmoloyiotel 1 dvvapun - %
TOV EAOTNPIOL KO 1] KOTOKOPLPY HETOTONION Tov onpeiov G Do ' k
otav pio xotaxopven ovvaun P = 120 N aokeitar: (o) oto < : -
onueio G, (P) ota onueio C ka1 H , (y) oto onueio £ ko (6) P o<
oto onueio E kot F. >
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3. Ot papdotr AC ko CE cvvdéovtal pe apbpwon oto C
Kot pe 10 ghotipro otabepdg k= 260N/m . To
elatnplo €xel T0 PLOIKO Tov UNKog otav 8 = 30°. T
to. pnikn odivetor ot AB=BC=CD=DE=1=
25cm . Otav oto E aokeltor KOToOKOPLPO (QPOPTio
P =180 N, va Bpedei n Ty g yoviag 6 otn 0éon
GTATIKNG 1GOPPOTIAC.
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4. H paPoog ABC ocvvdéeton apbpwtd ota 4 kol B e pikpovg il
KOPovg mov oAlchaivouy ywpic TP péca oToVG 001 Y0VE TOL ‘&7/ alldiis
oynuatos. Ta ghatpro otabepdc k = 3 kN /m €xel to PuoKO /b ;

7o/
TOV UNKoG Otav M paPdog eivar kataxdpven. o @optio ' ‘ /B
P = 150 N va Bpebei n yovia 8 otn B€om 6TATIKNAG 1G0pPOTIAGC. '
200mm

5. To PBapog W =600N epapudletar oto

A C k D)._ onueio B t0v unyaviopov. To elathpro

Ef“‘ ~—To =& Guaepic k = 2,5 kN /m givan 6t0 @UGIKS TOV
"ax\_ . = ; i !

’é\z ‘\\:}3//,/ unkoc oOtav ot pdaPdoor AB wor BC eivon

\/ \/; opilovriec. Na PBpebel n yovia € ot 6éom

# oToTIKNG ooppomiog. Alvetar [ = 30 cm ko

papoot afapeis.

6. Av 10 ghomplo otabepdc k €xel T0 QLOIKO TOV
unkog otav M papdog ABC givan oplovtia, va Ppedel n
yovia 6 otn 06on GTATIKNG 1IG0PPOTIOC.

1" apOuntuny  eoapuoyn: P =300N, [ =0,4m,
k =5kN/m.

2" apl@untkn  eeapuoyn: P =300N, [ =0,4m,
k =3 kN/m.
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